



## БЛАГОУСТРОЙСТВО

На бульваре Веретено, благоустроенном в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», для жителей Левобережья прошел праздник «Золотая осень» > с. 2

## РЕМОНТ ДОРОГ

Практически все объекты, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», готовы на 100%. Вместе с тем уже начались работы на дорожных объектах, запланированных к ремонту в 2022 году > с. 3

## НАЦПРОЕКТ-2022



## НОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

В результате прошедшего в августе интернет-голосования по отбору микротерриторий в 2022 году планируется благоустроить 77 микротерриторий из 93, которые набрали наибольшее число голосов.

Администрация города уже прошла отбор в региональном Министерстве энергетики и жилищно-коммунального комплекса на получение 177 млн рублей для благоустройства в 2022 году малых зон рекреации, так называемых микротерриторий по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Доля финансирования муниципалитета составит около 22 млн рублей. Таким образом, на преобразование малых городских территорий будет направлено порядка 200 млн рублей.

«Во второй половине октября на портале государственных закупок будут организованы конкурсные процедуры по поиску подрядчика для выполнения благоустройства этих небольших территорий. Лоты сформируют по окружному принципу. Для приведения в порядок одной такой микротерритории потребуется от 1,5 до 3 млн рублей, в эту сумму входит обустройство тротуара или покрытия, установка скамеек и урн или спортивных и игровых комплексов, озеленение», – пояснил первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Михаил Горчаков.

### ЦИФРЫ

В интернет-голосовании по отбору микротерриторий для благоустройства в 2022 году приняли участие 26 772 омича.

# ВЕСТИ КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 8 (134) октябрь 2021

www.admomsk.ru



## ОМСК И ОМИЧИ

## СТАРТ ПЕРЕПИСИ

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий.

Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения электронного переписного листа на портале Госуслуг – gosuslugi.ru. Кроме того, переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров (МФЦ), либо дождаться прихода переписчиков на дом.

При этом самым оптимальным вариантом в период пандемии, конечно же, является формат самостоятельного заполнения анкет. Сделать это может каждый с 15 октября по 8 ноября. Для этого достаточно иметь стандартную или подтвержденную учетную запись на Госуслугах (зарегистрироваться можно самостоятельно) и устройство с выходом в Интернет.

Переписный лист адаптирован под любой экран – компьютера, планшета и даже смартфона, являющегося самым популярным устройством, с которого россияне заходят на портал Госуслуг. Для ответов на большинство вопросов предусмотрены гото-

### ВАЖНО

С 1 октября начнет работу горячая линия Всероссийской переписи населения. С вопросами о возможностях участия в переписи, о нюансах переписного листа и опроса, а также для проверки личности пришедшего к вам переписчика можно будет обратиться с 8:00 до 20:00 по телефону Омскстата: (3812) 23-87-11.

вые варианты, из которых можно выбрать подходящий для каждого конкретного человека. Это максимально ускорит скорость заполнения анкет и облегчит процедуру для желающих переписаться самостоятельно.

Для участников онлайн-переписи предусмотрены подарки от компаний группы Сбер. Это, например, подписка на онлайн-кинотеатр, скидки на такси или сервисы доставки еды – полный перечень гораздо длиннее.

**КАК МОЖНО ПЕРЕПИСАТЬСЯ**  
В ОКТЯБРЕ 2021 ГОДА

**НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ**  
с 15 октября по 8 ноября  
Уровень учетной записи: стандартная; подтвержденная

**ДОЖДАТЬСЯ ПРИХОДА ПЕРЕПИСЧИКА**  
с 15 октября по 14 ноября  
268 тыс. переписчиков обойдут ВСЕ жилые помещения в стране. Переписавшимся способом №1 достаточно будет показать код прохождения переписи

**ПОСЕТИТЬ СТАЦИОНАРНЫЙ УЧАСТОК**  
с 15 октября по 14 ноября  
Переписаться на стационарном участке

## «БУКВОГРАД» ВАС ПРИГЛАШАЕТ

В сентябре этого года после модернизации в рамках нацпроекта «Культура» открыла свои двери Первая детская библиотека по улице Стальского, 7. Для маленьких омичей здесь оборудовали активити-клуб «Буквоград», который стал пятым по счету в городе, и теперь в каждом округе есть свой «Буквоград».

Вновь открытая после модернизации в рамках нацпроекта «Культура» библиотека нового поколения отказалась от закрытых для читателей книгохранилищ – теперь все помещения доступны. В дизайне и зонировании учтены

современные тенденции развития библиотек и потребности жителей: здесь есть большой зал детской литературы, залы для молодежи и для взрослых.

В обновленной библиотеке появилась литературная гостиная –



«Буквоград» наполнен стеллажами, стульями, игрушками в виде букв

место для творческих встреч и неформального общения с уютной релакс-зоной у камина и литературным кафе. Ждет гостей Центр языкового погружения, здесь можно не только выбрать зарубежную, классическую или современную литературу, издания по страноведению и языкознанию, но и посетить языковые курсы и встречи с

жителями других стран. Для маленьких омичей оборудован активити-клуб «Буквоград», который порадует ребят кукольным театром, спортивным уголком, интерактивными книгами и настольными играми.

Теперь в каждом округе благодаря нацпроекту «Культура» и грантовой поддержке работает свой активити-клуб «Буквоград»

для детей от 3 до 7 лет. Это интерактивное пространство, которое в формате игры поможет сформировать у малышей привычку к регулярному чтению, познакомит с лучшими детскими авторами и их книгами, явлениями окружающего мира, базовыми понятиями естественных наук, историческими событиями, великими изобретениями и т.д.

Активити-клубы «Буквоград» работают по следующим адресам:

✓ Кировский округ – библиотека им. Н. К. Крупской (ул. Менжинского, 1В; тел.: 55-07-28);

✓ Центральный округ – детская библиотека «Книжная галактика» (ул. Герцена, 250; тел.: 68-07-98);

✓ Ленинский округ – Первая детская библиотека (ул. Стальского, 7; тел.: 41-94-38);

✓ Советский округ – Библиотечный центр «Дом семьи» (ул. Химиков, 12/2; тел.: 65-03-50);

✓ Октябрьский округ – Детская библиотека им. И. А. Крылова (ул. Масленникова, 6Б; тел.: 31-16-80).



### НАТАЛЬЯ ДРОЗД, директор БУК города Омска «Омские муниципальные библиотеки»:

– В активити-клубах для юных омичей библиотекари и волонтеры с педагогическим образованием проводят интерактивные занятия, веселые уроки, громкие чтения, спектакли, творческие и познавательные мастер-классы. Для родителей в «Буквограде» организуются встречи со специалистами по вопросам семьи, материнства и детства. Мы приглашаем всех омичей присоединиться к проекту. «Буквоград» каждому рад!



# БУЛЬВАР ВЕРЕТЕНО ПРИНЯЛ ПЕРВЫХ ГОСТЕЙ

**Жители Левобережья приняли участие в празднике «Золотая осень». Мероприятие было организовано на территории бульвара Веретено, благоустроенного в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».**

По информации организаторов – специалистов администрации Кировского округа, территория бульвара была разделена на несколько локаций. Все желающие могли попробовать свои силы в спортивных или творческих состязаниях.

Так, на станции «Песенная завалинка» вместе с хором «Золотая осень» омичам предложили вспомнить хорошие, добрые песни и продемонстрировать вокальное мастерство.

Локация «Веселое чаепитие» объединила участников мероприятия за столом с горячим чаем, домашней выпечкой и вкусным вареньем. Здесь участники делились оригинальными рецептами домашних заготовок и хвастались кулинарным мастерством.

Для сторонников здорового образа жизни были организованы мастер-классы по дыхательной гимнастике и скандинавской ходьбе. Профессиональные инструкторы по физической культуре

и спорту провели практические занятия и дали необходимые рекомендации.

В окружной администрации сообщили, что бульвар Веретено в нынешнем году стал объектом благоустройства в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Были проведены работы по прокладке сетей электроснабжения и установке 48 новых опор освещения. Для удобства горожан оборудованы две парковки общей площадью более 800 кв. метров. Выполнено обустройство тротуаров из асфальтобетона и плитки общей площадью около 2500 кв. метров. Для любителей спорта на территории бульвара установлена современная площадка с уличными тренажерами, также появились скамейки и урны для комфортного отдыха омичей.



Бульвар Веретено стал четвертой общественной территорией, благоустроенной в рамках реализации нацпроекта «Жилье и городская среда» в Кировском округе

Местные жители, пришедшие на мероприятие, рассказали, что еще до завершения работ по благоустройству территории бульвара горожане стали активно использовать

для пешеходных прогулок, у детей появилась возможность показывать свои ролики. А праздник стал еще одним хорошим поводом побывать на обновленном бульваре.



**АНДРЕЙ ГОРБАЧЕВ, глава администрации Кировского округа:**

– Благоустройство бульвара Веретено рассчитано на два года. В 2022 году мы планируем установить здесь еще одну спортивную площадку для игровых видов спорта, оборудовать велопарковку, беговую дорожку и пешеходный мост через озеро.

## ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА ЗАВЕРШЕНА

**В администрации Кировского округа подвели итоги общегородского субботника по санитарной очистке, который состоялся 2 октября.**

На генеральную уборку округа вышли инициативные горожане, активисты КТОСов, сотрудники предприятий и организаций, учреждений образования, а также управляющих компаний – всего более 2000 человек.

Главными объектами работ стали места общего пользования, а также территории, прилегающие к предприятиям, учреждениям и организациям округа. Особое внимание уделили уборке парков и скверов, в том числе благоустроенных в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

От мусора и опавшей листвы очистили сквер им. А. К. Веретено, сквер «Нефтебаза», сквер Героев-авиаторов, Городскую поляну, Аллею ветеранов. Структурные подразделения окружной администрации привели в порядок разворотную площадку на ул. Дергачева, ул. Ватутина от Перелета до Лукашевича, территорию, прилегающую к окружной администрации, ул. Мельничную от остановки «Магазин» до ул. Талалихина.

Всего с территории округа было вывезено более 226 кубометров мусора, очищено более 155 га газонов. Помимо этого, активно велась работа по преобразованию архитектурного облика Омска: в надлежащий вид приводились прибордюрные части основных транспортных магистралей, велась помывка и покраска ограждений, остановочных павильонов.

«Субботник – это чудесная традиция, наглядно показывающая, как много мы можем добиться вместе! – отметил начальник отдела ЖКХ и благоустройства Кировской администрации Анатолий Калюк. – Эти один-два часа совсем немно-

го для одного человека, но в масштабе целого города субботник принес заметные результаты. От всей души благодарю граждан, откликнувшихся на призыв сделать наши улицы и парки чище!»

В администрации округа добавили, что традиционный месячник чистоты продлился в Омске с 13 сентября до 10 октября. За этот период управляющие компании Левобережья организовали высадку 155 деревьев и 165 кустарников на придомовых территориях.

### ЦИФРЫ

**Всего в общегородском субботнике приняли участие около 17 500 омичей, было вывезено более 1630 тонн мусора, очищено 660 га газонов, высажено 870 деревьев, 350 кустарников. Были приведены в порядок 33 общественные территории.**



В рамках месячника чистоты жители микрорайона Рябиновка высадили около 100 молодых сосен

## ПОЛЕЗНЫЕ ПРОЕКТЫ НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ

**Активисты КТОСов Кировского округа завершили реализацию 9 проектов, ставших победителями конкурса муниципальных грантов.**



Игровую площадку в микрорайоне Чукреевка уже облюбовала местная детвора

Как сообщили в окружной администрации, на выигранные средства активисты ТОС установили малые архитектурные формы, благоустроили спортивные площадки и многое другое.

Так, благодаря реализации проекта «Островок здоровья» КТОСом «Кировец-2», на детской площадке у дома № 25 по ул. Торговой появились не только малые архитектурные формы для малышей, но и спортивные тренажеры для ребят старшего возраста.

Девятый микрорайон Левобережья также пополнился спортивной площадкой. В рамках проекта «Со спортом дружить, здоровыми быть» новые тренажеры установлены вблизи домов № 20 и 20/1 по ул. Дианова. Обустройство детской игровой площадки и поля для мини-футбола проведено КТОСом «Левобережный-1» в поселке Чукреевка.

Кроме того, обновленные детские и спортивные площадки появились у дома № 4/1 по

ул. Рокоссовского и на территории частного сектора по адресу: ул. Талалихина, 29А.

В рамках проекта «Трус не играет в хоккей!» активистам КТОСа «Левобережный-7» удалось обновить хоккейную коробку у дома № 12/3 по ул. Рокоссовского.

«На выигранные средства у нас получилось заменить устаревшие борта и ограждение хоккейной коробки, – поделилась председателем КТОСа «Левобережный-7» Елена Земскова. – А значит, любители спорта, как прежде, смогут проводить время на свежем воздухе в шаговой доступности».

### В ТЕМУ

**На реализацию общественных инициатив активистам КТОСов в этом году было выделено более 2,5 млн рублей.**



# С ЗАБОТОЙ О ДЕТСТВЕ

**Доступность дошкольного образования является одним из приоритетных направлений работы мэрии. Год от года в Омске увеличивается число мест в детских садах как за счет строительства новых дошкольных учреждений, так и благодаря открытию дополнительных групп в действующих детских садах.**

В сентябре этого года начал работу новый детский сад по адресу: ул. Осоавиахимовская, 185/1. Здание для будущего сада в 2020 году приобрело Министерство имущественных отношений Омской области в рамках нацпроекта «Демография» и федерального проекта «Содействие занятости». Затем объект передали детскому саду № 174 по договору безвозмездного пользования.

На сегодняшний день в городе идет строительство еще семи детских садов: в микрорайоне

Рябиновка, по ул. 1-я Станционная, в пос. Биофабрика, в микрорайоне Прибрежный, по ул. С. Тюленина, в микрорайоне Большие Поля и по ул. Светловской. Работы на первых трех объектах уже вышли на финишную прямую. Чтобы ускорить процесс, департамент образования параллельно закупает оборудование для оснащения игровых, спальных и хозяйственных помещений. Объекты планируется ввести в эксплуатацию в следующем году.

## ЦИФРЫ

**Семь детских садов строятся в этом году, 2 детских сада находятся на этапе проектирования, еще 9 планируют построить в ближайшие 5 лет.**

В текущем году также разрабатываются проекты двух детских садов, строительство которых по нацпроекту «Демография» начнется в следующем году: это дошкольные учреждения по пр. Мира, 65А и по ул. А. Нейбута. А в ближайшие пять лет планируется построить 9 детских садов при обеспечении финансирования из вышестоящих бюджетов.

Кроме того, увеличение мест для дошкольников достигается за счет создания дополнительных мест для детей от 2 месяцев до 3 лет. Так, в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» с 2018-го по 2020 год созданы 923 дополнительных места. В 2021 году планируется создание 306 мест, открытие 15 групп в 14 действующих детских садах.



В действующих детских садах открываются ясельные группы

# РЕМОНТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

**Практически все объекты, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», готовы на 100 %. Вместе с тем уже активно развернулись работы на дорожных объектах, запланированных к ремонту в 2022 году.**

В настоящий момент на отремонтированных дорогах проводятся комиссионные приемки выполненных подрядчиком работ. Качество ремонта дорог оценивается Управлением дорожного хозяйства и благоустройства Омска, специалистами организаций строительного контроля, а также специалистами Сибирского государственного автомобильно-дорожного университета, ФКУ «Сибуправтодор», департамента городского хозяйства администрации города, а также депутатами и общественниками.

Всего в текущем году по нацпроекту «Безопасные качественные



Отремонтированный участок улицы Дмитриева

новые дороги» в Омске дорожное полотно и сопутствующую инфраструктуру обновили на 26 городских дорогах общего пользования. Протяженность отремонтированных дорог – 23,65 км, площадь ремонта – 211,9 тыс. кв. м, стоимость работ – 784,8 млн рублей.

Отличительной особенностью нацпроекта в 2021 году является

комплексный ремонт подъездных путей к строящимся дошкольным образовательным учреждениям по улицам 1-я Станционная, Светловской, пос. Биофабрика, мкр. Большие Поля, а также к полигону «Детский автогород» по ул. Завертяева.

Параллельно ведутся активные дорожные работы на 11 объектах, запланированных к ремонту в 2022 году. Так, подрядная организация ООО «АртРемСтрой» выполняет комплексный ремонт Фрунзенского моста по национальному проекту «Безопасные качественные дороги». Стоимость контракта составляет 78 млн рублей.

При благоприятных погодных условиях Фрунзенский мост будет полностью отремонтирован до конца октября. Весь технологический процесс, производственный график и качество работ на этом объекте контролируются Управлением дорожного хозяйства и благоустройства и организацией строительного контроля – ООО «СибДорЦентр».



Масштаб работ на Фрунзенском мосту впечатляет: более километра в длину, тротуары и шесть полос для движения транспорта

# СТРОЯЩИЕСЯ ОБЪЕКТЫ



**Детский сад по ул. 1-я Станционная на 140 мест (Ленинский округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «ИКГ-Транс» начиная с 23 сентября 2020 года. Ведется устройство фасадов, внутренняя отделка, устройство отопления и электроосвещения. Подрядчик занимается также устройством крылец и козырьков, проездов и тротуаров, площадок и навесов под групповые ячейки.



**Детский сад в пос. Биофабрика на 310 мест (Центральный округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «СПК «Сибцентрострой» начиная с 29 октября 2020 года. На данный момент подрядчик выполнил кирпичную кладку двух этажей, приступил к внутренней отделке помещений. Почти готовы линии наружных инженерных сетей. Рабочие занимаются устройством кровли и фасадов, благоустройством территории.



**Детский сад в микрорайоне Прибрежный на 260 мест (Кировский округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «Энергостройкомплекс» начиная с 19 апреля 2021 года. Рабочие выполняют кирпичную кладку второго этажа, заканчивают монтаж плит перекрытия первого этажа, занимаются устройством инженерных сетей, выполняется благоустройство территории детского сада.



**Детский сад по ул. С. Тюленина на 140 мест (Советский округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «НПО «Глобал ГИС» начиная с 16 марта 2021 года. Сейчас идет чистовая отделка, выполняется устройство фасадов, кровли, благоустройство территории и монтаж ограждения.



**Детский сад в микрорайоне Большие Поля на 140 мест (Советский округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «СПК «Сибцентрострой» начиная с 27 июля 2021 года. Строители завершили монтаж фундаментных блоков, занимаются кирпичной кладкой первого этажа, монтируют плиты перекрытий, выполняют работы по устройству пола.



**Детский сад по ул. Светловской на 140 мест (Ленинский округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «Строительные Материалы Сибири» начиная с 16 марта 2021 года. Завершена кирпичная кладка стен цокольного, 1-го и 2-го этажей, монтаж пустотных плит перекрытий, утепление фундаментных блоков пеноплексом. Завершились работы по монтажу систем водоснабжения, канализации и отопления. Выполняется монтаж инженерных сетей, кровли и фасадов.



**Детский сад в микрорайоне Рябиновка на 310 мест (Кировский округ).**

Строительно-монтажные работы в рамках муниципальной программы города Омска «Развитие образования» выполняет ООО «Строительная компания «Лидер». Строительная готовность объекта составляет 100 %. Запущено отопление, идет подготовка объекта к вводу в эксплуатацию.

# СЛУЖУ РОССИИ!

**С 1 октября в России стартовала осенняя призывная кампания. В этот период в Кировском округе проходят различные тематические мероприятия, первые два будут организованы уже в конце этого месяца.**

В соответствии с распоряжением губернатора Омской области с 1 октября на территории региона начался осенний призыв на военную службу граждан в возрасте от 18 до 27 лет, состоящих на воинском учете.

Как подчеркнули в окружной администрации, проведение мероприятий для омичей, призванных на службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации, – это одно из постоянных направлений деятельности муниципалитета. Ежегодно в период осеннего и весеннего призывов совместно с сотрудниками военкомата для будущих защитников Отечества в округе проводятся спортивные соревнования, концертные программы и викторины, встречи с ветеранами и т.д.

Так, 27 октября юноши, обучающиеся в образовательных учреждениях Левобережья, смогут провести «День в армии». В рамках мероприятия ребята смогут побывать в одной из воинских частей, базирующихся на территории



Призыв продлится до 31 декабря 2021 года

города, увидеть условия проживания военнослужащих, подробнее узнать о тонкостях прохождения военной службы и многое другое.

А 28 октября в культурно-досуговом центре «Иртыш» состоится День призывника. В торжественной обстановке новобранцам вручат повестки в военкомат. Здесь у будущих защитников Родины также

будет возможность пообщаться с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками боевых действий в Афганистане, услышать слова напутствия.

В Военном комиссариате Кировского округа напомнили, что эта призывная кампания также организована в условиях повышенных мер безопасности. На призывных пунктах в обязательном порядке следят за соблюдением социальной дистанции, проводится термометрия, обработка рук и обуви призывников дезинфицирующими средствами. Кроме того, организована дезинфекция служебных помещений и транспорта перед отправкой на областной призывной пункт.

## КОММЕНТАРИЙ

**Заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик:** «Весенний и осенний День призывника традиционно являются торжественными мероприятиями в рамках призывной кампании. А вот «День в армии» пройдет в нашем округе впервые. Уверена, что возможность окунуться в будни воинской службы вызовет у ребят большой интерес».

## КОНКУРС

# ФЕСТИВАЛЬ ДРУЖБЫ И ТАЛАНТОВ

**15 октября на Левобережье стартовал фестиваль национальных культур «Созвездие талантов, созвездие дружбы». Мероприятие проходит в формате онлайн и посвящено Дню народного единства.**

По информации организаторов – специалистов администрации Кировского округа, к участию в творческом конкурсе приглашаются национальные объединения Омска, возраст конкурсантов значения не имеет.

«Идея фестиваля состоит в том, чтобы объединить творческих горожан разных национальностей, – рассказала начальник отдела молодежи, социальной политики,

## ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

**Фото- и видеоматериалы с заявкой на конкурс принимаются до 3 ноября на электронную почту: admkao@mail.ru. Более подробную информацию об участии в фестивале можно получить по тел.: 55-16-78. Поддержать участников конкурса можно в группе: <https://vk.com/club195281780>.**

культуры и спорта администрации Кировского округа Светлана Сулакова. – Уверена, что в рамках фестиваля многие участники смо-

гут найти единомышленников или почерпнуть интересные идеи».

Светлана Сулакова сообщила также, что фестиваль проходит по двум номинациям: национальный костюм и номер национальной художественной самодеятельности. Каждый конкурсант может участвовать в обеих номинациях сразу.

Кроме того, праздничные мероприятия в формате онлайн будут организованы КТОСами Кировского округа и пройдут с 1 по 9 ноября. Так, КТОС «Левобережный-8» приглашает омичей принять участие в конкурсе рисунков «Моя Россия – это Я». Videопоздравление «День народного единства» прозвучит от активистов КТОСа «Рябиновка». Онлайн-мероприятие «Мы едины» пройдет в КТОСе «Кировец-1» и др.



Фестиваль объединил талантливых омичей разных национальностей

Материалы номера подготовили: И. Бабилова, С. Карезина. Фото: В. Казиев, С. Карезина, С. Сапоцкий, И. Бабилова, В. Андреев.

# ОЛИМПИЙЦЫ СРЕДИ НАС

**Жители Кировского округа приняли участие в финальных соревнованиях XX городской спартакиады «Спортивный город» по летней программе.**

На старт вышли обучающиеся детских садов, школ города, воспитанники клубов для детей и молодежи, команды комитетов территориального общественного самоуправления, сборные предприятий и организаций. В программу традиционной спартакиады вошли 7 соревновательных дисциплин.

Кроме того, в текущем году в рамках спартакиады впервые состоялся турнир по русской лапте среди команд клубов для детей и молодежи. В оргкомитете отметили, что эти соревнования проводились вне зачета. Однако не исключено, что уже в следующем году состязания войдут в основную программу. Одним из призеров в данном виде спорта стала команда клуба «Орленок», занявшая второе место.

В окружной администрации напомнили, что на сегодняшний день спартакиада «Спортивный город» – это самое массовое спортивное мероприятие в городе. Первые соревнования в рамках комплексной спартакиады были организованы в 1999 году. А с 2002 года она проходит дважды в год, летом и зимой, и объединяет тысячи омичей – любителей спорта.

«Ежегодная спартакиада «Спортивный город» демонстрирует то, что мы умеем не только хорошо работать, но и активно отдыхать. С каждым годом эти соревнования только набирают популярность, и очень приятно видеть, как совсем маленькие ребятки берут в руки спортивные снаряды и ставят свои собственные рекорды», – отметила заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

- ✓ Волейбол: КТОС «Левобережный-9» – II место.
- ✓ Дартс: КДМ «Орленок» – III место, команда «Маяк 2» – II место.
- ✓ Стритбол: КДМ «Кировец» – III место.
- ✓ Настольный теннис: КДМ «Орленок 2» – II место.
- ✓ Мини-футбол: КДМ «Кировец» – II место.
- ✓ Веселые старты: детский сад № 275 – I место, гимназия № 150 – I место.
- ✓ Семейные эстафеты: семья Голова – III место.
- ✓ Лапта: КДМ «Орленок 2» – II место.
- ✓ Мини-футбол среди предприятий: Омский завод гражданской авиации – I место.



С учетом отборочных состязаний в городском этапе приняли участие более 1100 человек

## БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

**Отдел общественной безопасности администрации Кировского округа информирует о том, как обезопасить себя и своих близких от такой угрозы, как терроризм.**

Только вы способны своевременно обнаружить предметы и заметить посторонних людей в вашем подъезде, во дворе, на улице. Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

Наведите порядок в собственном доме: ежедневно проверяйте, закрыты ли подвалы, чердаки.

Не делайте вид, что ничего не замечаете при опасном поведении попутчиков в транспорте. Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные.

Не приближайтесь к подозрительному предмету, брошенным бесхозным автомобилям, это может стоить вам жизни.

**В случае подозрения в подготовке к совершению террористического акта, обнаружения в общественных местах бесхозного предмета (сумки, коробки, портфеля) необходимо незамедлительно информировать дежурную службу Управления ФСБ РФ по Омской области (233-000), дежурную службу УВД по Омской области – 02.**